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D: ALLGEMEINE HINWEISE FUR MOBEL AUS HOLZ UND HOLZWERKSTOFFE: MELAMIN, LAMINAT, ARMATURENBRETT
Zu reinigen, verwenden Sie ein feuchtes Tuch. Verwenden Sie nur Wasser oder ein mildes Reinigungsmittel.
Wischen Sie mit einem Tuch trocken.

GB: GENERAL INSTRUCTIONS FOR FURNITURE OF WOOD AND WOOD MATERIALS: MELAMINE, LAMINATE, DASHBOARD
To clean, use a damp cloth. Use only water or a mild detergent.
Wipe dry with a cloth.

ES: NSTRUCCIONES GENERALES PARA MUEBLES DE MADERAY MATERIALES: MELAMINA, LAMINADO, TABLERO DE INSTRUMENTOS
Para limpiar, utilice un pano humedo. Ulilice sélo agua o un detergente suave.
Seque con un pano.

FR: INSTRUCTIONS GENERALES DE MEUBLES DE MATERIAUX DE BOIS ET: MELAMINES, STRATIFIES, TABLEAU DE BORD
Pour nettoyer, utilisez un chiffon humide. d'eau ou d'un détergent doux.
Essuyer avec un chiffon.

CZ: VSEOBECNE POKYNY PRO NABYTEK ZE DREVA A DREVENYCH MATERIALU: MELAMINE, LAMINAT, DASHBOARD
K ¢isténi pou ijte vihky hadfik. Pou ivejte pouze vodu nebo jemnym Cisticim prostfedkem.
Vytfete do sucha hadfikem.

PL: OGOLNE INSTRUKCJE DOTYCZACE MEBLI Z DREWNA ORAZ MATERIALOW DREWNOPOCHODNYCH:MELAMINA,LAMINAT, OKLEINA
Do czyszczenia nalezy uzywac wilgotnej $ciereczki. uzywac wytacznie wody lub delikatnego detergentu.
Wycierac¢ do sucha $ciereczka.

HU: A BUTOR ALTALANOS FAANYAGOK ES FAIPARI ANYAGOK: MELAMIN, LAMINALT, MUSZERFAL
A tisztitashoz hasznaljon egy nedves ruhaval. Csak vizet vagy enyhe tisztitoszerrel.
Toréld szarazra egy ronggyal.

HU: A BUTOR ALTALANOS FAANYAGOK ES FAIPARI ANYAGOK: MELAMIN, LAMINALT, MUSZERFAL
A tisztitashoz hasznaljon egy nedves ruhaval. Csak vizet vagy enyhe tisztitoszerrel.
Toréld szarazra egy ronggyal.

SK: VSEOBECNE POKYNY PRO NABYTEK ZE DREVA A DREVENYCH MATERIALU: MELAMINE, LAMINAT, DASHBOARD
Na cCistenie pou ite vihkt handri¢ku. pou ivajte iba vodu alebo jemnym Cistiacim prostriedkom.
Vytrite dosucha handri¢kou.

RU: OBLLNE NMPABUIIA AJ151 MEBEJIN JPEBECUHbI U IPEBECHbBIX MATEPUAJIOB: MEJIAMWH, JIAMUHAT, MTAHEJ1b
[ns oyucmku ucronb3ylime &1axHyr mKaHb. Vcrnonb3ytime mobKo o0y uu Msgkoe Motoujee cpedcmeo.
lMpompume cyxou mpsnkou.

IT: ISTRUZIONI GENERALI PER MOBILI DI LEGNO E LEGNO MATERIALI: MELAMINICO, LAMINATO, CRUSCOTTO
Per la pulizia, utilizzare un panno umido. Utilizzare solo acqua o un detergente neutro.
Asciugare con un panno.

RO: INSTRUC?IUNI GENERALE DE MOBILIER DE LEMNOASA ?I MATERIALE LEMNOASE: PAL, LAMINAT, TABLOU DE BORD

Pentru a cura?a, folosi?i o carpa umeda. Folosi?i numai apa sau un detergent slab.
Sterge cu o carpa.

TR: AHSAP VE AHSAP MALZEMELERIN MOBILYA IGIN GENEL BILGILER: MELAMIN, LAMINAT, PANEL
Temizlemek icin, nemli bir bez kullanin. Sadece su veya hafif bir deterjan kullanin.
Bir bez ile kurulayin.

NL: ALGEMENE RICHTLIJNEN VOOR MEUBELEN VAN HOUT EN HOUTPRODUCTEN MATERIALEN: MELAMINE, LAMINAAT, DASHBOARD
Schoon te maken, gebruikt u een vochtige doek. Gebruik alleen water of een mild schoonmaakmiddel.
Veeg met een doek droog.
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D: WARNUNG ROLLOVER / WICHTIGE INFORMATIONEN

Das Produkt muss permanent an den Wandhalterungen angebracht werden, um einen tédlichen Unfall zu vermeiden. In dem Paket sind dieeinzigen
Schrauben ermdéglichen zum Schrauben Griffe Produkt, um ein Kippen des Produktes zu vermeiden. Bitte kontaktieren Sie lhren Fachhéndler oder
Experte fir die Schrauben oder Stifte fiir die Art der Wand verwendet werden.Bevor das Produkt, lesen Sie die Sicherheitshinweise.

Bitte beachten Sie die Gebrauchsanweisung sorgféltig beziehen und bewahren Sie sie fiir zukiinftige Verwendung.

GB: WARNING ROLLOVER / IMPORTANT INFORMATION

The product must be permanently attached to the wall brackets attached, in order to avoid a fatal accident. In the package are the only screws allow for
screwing handles product to prevent tipping of the product. Please contact your specialist dealer or expert on the screws or pins to be used for the type
of wall. Before using this product, carefully read the safety instructions. Please refer to the instruction manual carefully and retain it for future use.

ES: ADVERTENCIA ROLLOVER / INFORMACION IMPORTANTE

El producto debe estar siempre sujeta a los soportes de pared adjuntos, con el fin de evitar un accidente fatal. En el paquete son los tnicos tornillos
permiten atornillar mangos producto para evitar la inclinacion del producto. Por favor, péngase en contacto con su distribuidor especializado o experto en
los tornillos o pernos que se utilizara para el tipo de pared. Antes de utilizar este producto, lea atentamente las instrucciones de seguridad.

Por favor consulte el manual de instrucciones y guardelo para uso futuro.

FR: AVERTISSEMENT RENVERSEMENT / INFORMATION IMPORTANTE

Le produit doit étre fixé de fagon permanente sur les supports muraux attachés, afin d'éviter un accident mortel. Dans le paquet sont les seuls vis
permettent de visser les poignées produit pour éviter de basculer du produit. S'il vous plait contactez votre revendeur spécialiste ou un expert sur les vis
ou broches a" etre utilisé pour le type de mur. Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement les consignes de sécurité.

S'il vous plait se référer au manuel d'instruction et le conserver pour une utilisation future.

CZ: VAROVANI PREVRACENI / DULE ITE INFORMACE

Vyrobek musi byt trvale pfipojeny k nasténné konzoly pfipojené, aby se zabranilo smrtelnou nehodu. V baleni jsou pouze Srouby umo riuji nagroubovani
rukojeti produktu, aby se zabranilo pfeklopeni vyrobku. Obra te se prosim na svého prodejce nebo odbornika na Srouby nebo koliky, které maji byt

pou ity pro dany typ stény. Pred pou ifim tohoto vyrobku si peélivé preététe bezpecnostni pokyny.

Naleznete v navodu k obsluze a uschovejte ji pro budouci pou iti.

PL: OSTRZEZENIE PRZED WYWROCENIEM SiE / WAZNE INFORMACJE

Produkt musi byc na state przymocowany do Sciany dotgczonymi uchwytami, aby unikng¢ $miertelnego wypadku, gdy sie przewroci. W pakiecie sg tylko
Sruby pozwalajgce na przykrecenie uchwytéw do produktu, ktére zapobiegajg przewréceniu sie produktu. Prosimy o skontaktowanie sie ze specjalisty-
cznym sklepem lub fachowcem w sprawie $rub lub kotkéw, ktére nalezy zastosowac do danego typu $ciany. Przed uzyciem produktu nalezy doktadnie
zapoznac sie ze wskazoéwkami bezpieczenstwa. Nalezy zapoznac sie z instrukcjg obstugi i zachowac ja do uzytku w przysztosci.

HU: FIGYELEM ROLLOVER / FONTOS INFORMACIOK

A termék tartésan régziteni kell, hogy a fali konzolok csatolt, annak érdekében, hogy elkeriilje a halalos balesetet. A csomag az egyetlen csavar lehetévé
teszi a csavarok fogantyuk termék billenés megakadalyozasahoz a termék. Kérjlik, forduljon a szakkeresked6h6z vagy szakértbje a csavarok vagy
csapok hasznalt fal tipusatol. Mielétt a terméket, figyelmesen olvassa el a biztonsagi utasitasokat.

Kérjiik, olvassa el a hasznalati utmutatét, és 6rizze meg a késébbi hasznélatra.

SK: VAROVANIE PREVRATENIU / DOLE ITE INFORMACIE

Viyrobok musi by trvalo pripojené k nastennej konzoly pripojené, aby sa zabranilo smrtelnt nehodu. V baleni st len skrutky umo fiuju naskrutkovanie
rukovaéti produktu, aby sa zabranilo preklopeniu produktu. Obra te sa prosim na svojho predajcu alebo odbornika na skrutky alebo koliky, ktoré maju by
pou ité pre dany typ steny. Pred pou itim tohto vyrobku si pozorne precitajte bezpecnostné pokyny.

Najdete v navode na obsluhu a uschovaijte ju pre budtce pou itie.

RU: NMPEQYTPEXOEHUE ONPOKUABIBAHUE / BAXXHAST UHOOPMALMS

Tpodykm dormxeH 6bimb MOCMOSIHHO MPUKPENIIEH K CMEHE KPOHWMEUHO8, MPUKPEeNeHHbIX, 4mobbi usbexams asapuu ¢ iemaribHbIM UCXOO0O0M.

B nakeme Haxo0simcsi moJIbKO 8UHMbI 110380s1510M 07151 3a8UHYUBAHUS PyyKU npodykm O npedomepauieHusi ornpokudsieaHus uzdenus. lNakanylicma,
ceskumecs ¢ Bawum dunepom creyuanucma unu sKkcrnepma Ha 8UHmbI Unu wmughmal, komopble 6y0ym ucnaib3o8amscsi 05151 0aHHO20 murna CMeHb.
lMeped ucronb3oeaHuem 3moeo npodykma, ob6s3amenibHO 03HaKoOMbMeCh C UHCMPYKUUSMU Mo mexHuke 6e3onacHocmu.lloxanyticma, obpamumech K

pyKosoOcmasy o 3Kcrayamayuu 8HUMamebHO U coxpaHume e2o 0715 UCOoIb308aHUs 8 bydyuem.

IT: AVWVERTENZA ROLLOVER / INFORMAZIONI IMPORTANTI

Il prodotto deve essere permanentemente fissato alle staffe a muro allegati, al fine di evitare un incidente mortale. Nel pacchetto sono le uniche viti
permettono avvitamento maniglie prodotto per evitare il ribaltamento del prodotto. Si prega di rivolgersi al proprio rivenditore specializzato o esperto di
viti o perni da utilizzare per il tipo di parete. Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente le istruzioni di sicurezza.

Si prega di fare riferimento al manuale di istruzioni e conservarlo per un uso futuro.

RO: AVERTISMENT RASTURNARE / INFORMATII IMPORTANTA

Produsul trebuie sa fie ata?at permanent la suporturile de perete ata?ate, in scopul de a evita un accident fatal. In pachet sunt singurele ?uruburile permite
in?urubarea manere produs pentru a preveni basculare a produsului. Va rugam sa contacta?i distribuitorul de specialitate sau expert pe ?uruburile sau pinil
pentru a fi utilizate pentru tipul de perete. Inainte de a utiliza acest produs, citi?i cu aten?ie instruc?iunile de siguran?a.

Va rugam sa consulta?i manualul de instruc?iuni cu aten?ie ?i pastra?i-I pentru o utilizare viitoare.

TR: ROLLOVER / ONEMLI BILGILER UYARI

Urun kalici éliimedil bir kaza 6nlemek igin, ekli duvar aplikleri bagl? olmal?d?r.Paketinde, sadece vidalar urunun devrilmesini engellemek icin kollar? urunu
vidalama icin izin vard?r. Duvar turu icin kullan?lacak vidalar veya igneler uzerinde yetkili sat?c?n?za veya uzman basvurun.Bu urunu kullanmadan once,
guvenlik talimatlar?n? dikkatle okuyun. Dikkatli kullan?m k?lavuzuna bak?n?z ve ileride kullanmak icin saklay?n.

NL: WAARSCHUWING ROLLOVER DE / BELANGRIJKE INFORMATIE

Het product moet permanent worden bevestigd aan de muursteunen bevestigd om een dodelijke ongelukken te voorkomen. In het pakket zijn

de enige schroeven zorgen voor schroeven handvatten product om kantelen van het product te voorkomen. Neem dan contact op met uw dealer
of een deskundige op de schroeven of pennen te worden gebruikt voor het type muur.Voordat u dit product gebruikt, de veiligheidsvoorschriften
aandachtig door te lezen. Verwijzen wij u naar de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar deze voor toekomstig gebruik.
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